

Утверждаю

Директор ВМБОУ ДОД «ДЮСШ»

Р.Р.Ризванов



***Порядок приема и отчисления обучающихся
Верхнетуринского муниципального бюджетного
образовательного учреждения дополнительного образования
детей «Детско-юношеская спортивная школа».***

Обучение и воспитание в ДЮСШ ведется на русском языке, Комплектуется ДЮСШ из числа детей дошкольных учреждений, учащихся общеобразовательных школ, профессиональных училищ, средних специальных и высших учебных заведений, работающей молодежи .

Прием обучающихся

Прием обучающихся в ДЮСШ осуществляется ежегодно , в течении всего года на основании заявления родителей (законных представителей), справки информации от родителей (законных представителей) о ребенке и медицинской справки, сообщающей об отсутствии противопоказаний для занятий спортом. Условия приема обучающихся сообщаются родителям через средства массовой информации и вывешиваются на доску объявлений ДЮСШ.

На спортивно-оздоровительный этап и этап начальной подготовки принимаются лица, желающие заниматься спортом и не имеющие медицинских противопоказаний в установленном виде спорта.

На учебно-тренировочный этап зачисляются только здоровые спортсмены, прошедшие не менее одного года необходимую подготовку, при выполнении спортсменам требованием по физической и специальной подготовке.

На этап спортивного совершенствования зачисляются спортсмены, выполнившие (подтвердившие) первый разряд, кандидата в мастера спорта. Перевод на этом этапе по годам обучения осуществляется при условии положительной динамики прироста спортивных результатов.

Администрация ВМБОУ ДОД «ДЮСШ» обязана при первой встрече с родителями сообщить условия обучения обучающихся в ДЮСШ, ознакомить со всеми необходимыми документами: правилами поведения обучающихся, правами и обязанностями родителей и образовательного учреждения, с программой обучения и т.д.

Прием в ДЮСШ оформляется приказом по школе. На отделение «Хоккей» зачисляются дети с 5 лет и занимаются до 18 лет, на отделение «Бокс» зачисляются дети с 10 лет и занимаются до 18 лет, на отделение «Лыжные гонки» зачисляются дети с 9 лет и занимаются до 18 лет.

Деятельность ДЮСШ осуществляется в соответствии с программой, разработанной коллективом самостоятельно с примерным государственным учебным планом, регламентируется расписанием занятий. При этом ДЮСШ работает по графику 6 рабочих дней с одним выходным, режим работы с 9,00 до 21,00 , с понедельника по субботу согласно утвержденному директором ДЮСШ расписанием учебно-тренировочных занятий.

Администрация ДЮСШ может отказать родителям в приеме их ребенка в связи:

*медицинскими показаниями

*несоответствием возраста

*превышение предельно допустимой численности группы

Отчисление обучающихся

Администрация ДЮСШ может отчислить обучающихся в следующих случаях :

*по завершению обучающимся одного из этапов спортивной подготовки;

*по желанию родителей (законных представителей)

*по достижению обучающихся 18 лет и нежелании продолжать обучение .

* систематическое нарушение правил поведения учащихся .

Администрация ДЮСШ предупреждает родителей об отчислении обучающихся из ДЮСШ за 3 дня , до подписания соответствующего приказа.